



История одной ёлочной игрушки

Выполнила: ученица 3-го «Б»
класса
Бапьякина Ксения

Однажды я и моя семья праздновали Новый год у бабушки и, конечно же, мы наряжали елку. Там я и познакомилась с этими удивительными елочными игрушками! У бабушки хранятся игрушки старых времен! Это и сказочный рыцарь, и фиолетовый баклажан, и птицы на прищепках! Мне стало интересно откуда они у нее. Бабушка сказала, что ей они достались от ее мамы. Я очень люблю узнавать историю вещей, поэтому мы решили



Первые елочные шары были изготовлены в Германии в городке Лауша. В конце 19 века елки стали устанавливать и у нас в России. Оттуда же привозили первые елочные игрушки. Сначала игрушки делали из ваты или прессованного хлопка, а так же украшения делали





После снятия запрета празднования Нового года был налажен выпуск первых советских елочных игрушек. В военные годы игрушки выпускали из проволоки и металлической стружки. После окончания войны елки страны засверкали новыми украшениями.

В елочных игрушках отражалась история нашей страны: например после празднования юбилея

Пушкина, стали выпускаться фигурки с изображением героев сказок. У нас есть вот такой рыцарь!





А во времена правления Хрущева начала преобладать сельскохозяйственная тематика, появилось множество стеклянных овощей и фруктов. Вот такой замечательный баклажан!



В 50-60е годы вошли в обиход игрушки на прищепках в виде детей, зверей и т.д.. Игрушки на прищепках у нас тоже сохранились!



После прочитанного мы посчитали, что бабушкиным игрушкам уже более 50ти лет! У меня очень добрая бабушка, поэтому она подарила мне некоторые из них. Сейчас в магазинах продается большое количество разных елочных игрушек, но подаренные бабушкой самые ценные и красивые для меня. Они хранят дух времени и историю тех лет. Я обязательно буду их бережно хранить и в будущем подарю их своим детям!